



Zařízení péče o děti ve Slezské nemocnici v Opavě

Slezská nemocnice v Opavě, příspěvková organizace, Olomoucká 86, 746 01 Opava

Informace pro rodiče „Co bude Vaše dítě potřebovat ve školce“?

Pohodlné oblečení

Do třídy můžete dítěti donést tepláčky, tričko, ponožky, tenkou mikinu, nebo zástěrku, šatičky, sukénku, punčochové kalhoty. Nedávejte však punčochové kalhoty pod tepláčky. Ani zbytečně dítě nenavlékejte. Ve třídě bude stabilní teplota okolo 22°C.

Přezůvky s pevnou patou

Nejlépe klasické dětské papuče. Prosíme rodiče, aby dětem nedávaly cukle, či gumové nazouváky.

Starší obuv a oblečení

Na pobyt venku je nejvhodnější starší oblečení, včetně ponožek. Z hygienických důvodů není vhodné nosit ponožky ze třídy na školní zahradu (propocené, špinavé od písku).

Samozřejmostí jsou rukavice, šály a čepice v zimě a pokrývka hlavy v létě. Oblečení na pobyt dětí venku vložte prosím do podepsané igelitové tašky.

Pokud máte obavy z odření bot, dávejte dítěti na pobyt venku starší obutí.

Pokud si Vaše děti oblečení nepoznají, raději vše podepište.

Pyžamo

Na odpolední odpočinek potřebuje dítě vlastní pyžamko.

Rezervní oblečení

Děti by měly mít náhradní oblečení v případě „nehody“. Včetně spodního prádla.

Zubní kartáček

Děti si po obědě čistí zoubky, každé dítě bude potřebovat vlastní kartáček, který je nutné viditelně označit. Také zubní pastu. Ta podepsaná být nemusí, pastu na kartáček budou dětem dávat učitelky.

Pleny

Pro děti, které mají doposud problémy s hygienou (podepsané předáte učitelce). Samozřejmě v počtu, v jakém Vaše dítě pleny spotřebuje. Vlastní pleny zařízení mít nebude. Také by bylo vhodné donést vlhčené ubrousky a krém proti opruzeninám.

Papírové kapesníky

Z hygienických důvodů nepoužíváme ve školce látkové kapesníky. Stačí jedno balení (10-12 balíčků kapesníků na dítě). Pokud kapesníky spotřebujeme, budeme Vás informovat o donesení dalšího balení na nástěnce v šatně. Kapesníky budou mít děti na přístupném místě. Dětem, které samy neumí smrkat, pomohou učitelky.